

ВЫЖИВАНИЕ ПОСЛЕ СМЕРТИ

Душа продолжает жить после смерти тела. Таково учение Божественного Откровения, некоторые тексты которого приведены ниже:

1. Выживание души

1-я Царств 28:3-19: Душа Самуила после его смерти говорит с Саулом. Некоторые люди утверждают, что это не Самуил, а демон, который говорил с Саулом. Но в тексте говорится, что это Самуил. И предсказания Самуила исполнились, что свидетельствует о том, что это был не лживый демон.

Матфея 17:1-8: Моисей и Илия предстают перед Иисусом во время Преображения. Правда, Илия, согласно Библии, не умер: он был вознесен на небо вместе со своим телом (2 Царств 2:1-13), но Моисей умер (Второзаконие 34:5-7). Это была душа Моисея, которая явилась.

Луки 16, 19-31: Души Авраама, бедного Лазаря и богача существуют после смерти.

Луки 23, 43: "Истинно говорю тебе, **ныне же** будешь со Мною в раю - сказал Иисус раскаявшемуся разбойнику на кресте.

1 Петра 3:18-20: Душа Иисуса между его смертью и воскресением посещает души, умершие в прошлом, чтобы возвестить о своем пришествии.

Откровение 6:9: Иоанн видит души мучеников.

2. Воскресение тела

Матфея 27,52-53: Тела некоторых праведников воскресают после воскресения Иисуса.

Луки 20,27-39: Иисус отвечает саддукеям, которые не верили в воскресение: "Господь есть Бог Авраама, Бог Исаака и Бог Иакова. Он не есть Бог мертвых, но **живых**". Этот текст объясняет выживание души и воскресение тела.

Иоанна 5:28-29: Воскресение мертвых, открытое Иисусом.

Иоанна 6:54: Иисус говорит: "Ядущий Мою плоть и пьющий Мою кровь имеет жизнь вечную, и Я воскрешу его в последний день".

1-е Коринфянам 15:12-57: "Как могут некоторые из вас говорить, что нет воскресения мертвых? Павел объясняет воскресение тел и обвиняет тех, кто не верит в него.

Несмотря на эти очевидные библейские подтверждения выживания души после смерти и воскресения тел, некоторые так называемые верующие не верят в них. Их аргументы представляют собой сплошную бессвязность.